
Сводная по результатам анкетирования по выявлению случаев 

коррупции в МБДОУ № 31 в 2021 году. 

                                  75 опрошенных из 100. 

Предполагаем выбор ответа: «Да», «Нет», «Не знаю» или произвольная 

запись ответа. 

 
 

1. 

 

Удовлетворяют ли Вас взаимоотношения педагогов и Вашего ребенка? 

а да            74 

б не вполне 1 

в нет 0 

 

2 

 

Довольны ли Вы, что Ваш ребенок посещает   детский сад? 

а да 75 

б не всегда 0 

в нет 0 

 

3 

Были ли случаи сбора денежных средств на нужды детского сада 

воспитателями в течение 2021 года? 

а да 0 

б иногда 0 

в никогда 75 

 

4 

Имели ли место просьбы педагогических работников о предоставлении в 

детский сад дополнительных учебных принадлежностей? 

а да 2 

б в некоторых случаях 8 

в нет 65 

 

5 

Является ли детский сад, который посещает Ваш ребенок, авторитетным для 

Вас учебным заведением? 

а да 68 

б в  некоторых случаях 7 

в нет 0 

 

6 

Известно ли Вам: в ДОУ проводится специальная работа по противодействию 

коррупции (информация на стенде, сайте ДОУ, телефон обращения  о фактах 

коррупционной направленности т.д.)? 

а да 59 

б нет 0 

в не знаю 16 

 

7 

Интересуются ли воспитатели группы о способах дополнительного 

стимулирования со стороны родителей за их работу? (подарки, денежные 

вознаграждения и т.д.) 

а да 0 

б нет 64 

в не знаю 11 

 

8 

Чувствуете ли Вы, что сотрудники детского сада доброжелательно относятся к 

Вам и Вашему ребенку? 

а да 75 

б нет 0 

в не знаю 0 

 


